

我县开展新冠病毒核酸采样检测应急演练

本报讯(实习记者 郝学文 张瑞萍)10月27日下午,我县在新城老年公寓活动广场开展新冠病毒核酸采样检测应急演练。此次应急演练由代县人民政府主办,县卫生健康和体育局、县党群服务中心、县疾控中心承办,旨在进一步检验全县新冠肺炎疫情防控工作应急处置响应能力,保证快速、高效、有序做好大规模人群核酸检测工作。

县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国等在家县领导出席演练活动,县直各单位、各乡镇主要负责人一同观演。县委常委、政府副县长马亚楠对演练活动作了总结点评。

演练开始前,温安娜对演练现场测温区、信息登记区、核酸采集区等工作点进行指导检查,要求做好场地附近的封闭警戒和交通管控,切实保障应急演练安全顺利开展。

演练现场,群众全程佩戴口罩,检测体温正常后,间隔一米依次进入信息登记区,

信息采录员认真核验居民身份信息,随后在工作人员的引导下进入采样区,采样人员对受检者进行新冠病毒核酸咽拭子采样。在完成采样后,工作人员将样本箱移送至转运点,通过转运车辆运送至县人民医院进行检测,随后工作人员对医疗废物进行消毒处理并对演练现场开展消杀工作。

演练结束后,马亚楠就此次演练活动进行点评。表示在本次演练中,现场操作规范有序,切实提高了我县疫情防控成员单位的配合默契程度,为今后的疫情应急处置工作积累了经验,进一步锤炼了防控队伍的综合协调能力、快速反应能力、应急处置能力和检验鉴别能力,全面促进了我县卫生应急队伍建设,为可能出现的全员核酸采样检测工作做好了充分的准备。

马亚楠要求,全县各单位特别是医疗系统、各乡镇以及居民事务中心,一定要以此次演练活动为契机,认真总结经验,查漏补缺,指导实践,进一步完善核酸采集程序,同时要加强信息化建设水平,切实提高核酸采集的效率。

马亚楠强调,大家一定要在县委、县政府的坚强领导下,坚持人民至上、生命至上的理念,严格按照温安娜县长提出的关于做好“三个体系”、“九支队伍”的相关要求,做好应急物资储备,



持续开展核酸检测、流调等相关培训演练。在密切配合、共同作战的基础上,坚持人物同防、多病共防原则,落实外防输入、内防反弹措施,守牢各个关口,扎实做好疫情防控工作,坚决打赢疫情防控这场人民战争,以精准严实、经得起检验的防控成果为我县转型发展蹚新路提供坚强保障。

县委副书记、县长温安娜调研督导疫情防控工作



图为温安娜在汽车客运中心调研督导

本报讯(记者刘睿 实习记者张瑞萍)10月26日上午,县委副书记、县长温安娜带领卫健局、市场监督管理、县医疗集团等县疫情防控领导小组成员单位的负责同志,赶往汽车客运中心、火车站、大型酒店等人员密集场所和仁和药店调研督导疫情防控工作,对全县疫情防控工作提出指导性意见。

在汽车客运中心,温安娜查看了入口检测点检

测情况和出入乘客、外来人员详细信息登记与防控措施落实情况。她要求,该中心要加强检测值守、外围保障。每个工作人员要高度警醒,履职尽责,多布防,勤检点,全力打赢疫情防控阻击战。

在火车站,温安娜按照出入口检测程序,细致检查了该站疫情防控措施落实情况。她要求该站负责同志要增加设施配备,抓住关键环节,分工合作,严格按照规定做好检测,不能出任何纰漏,坚决筑牢代县防线。

在同心路仁和药店,温安娜仔细询问该店哨点值守情况,查看了验健康码、信息登记和抗生素药品把关情况。她要求工作人员要切实担起职

责,准确记录每个顾客的信息,做好信息上报和对接,加强药品和防疫管控。

在丽华大酒店,温安娜一行查看了外来人员检测、登记、入住的各个环节,叮嘱酒店负责人要一丝不苟实施防控,验明每名入住者的健康码、行程码,严格落实不聚集、一米线等防控措施,为大众负责,确实保证人民群众生命安全。

本报讯(记者刘睿 实习记者张瑞萍)

10月26日上午,县委副书记、县长温安娜就农村改厕、抗震房项目和煤改电等当前重点工作进行调研督导,对各项工作提出指导性意见和建议。政府副县长李宝炎、蔚丽平陪同调研,县农业农村局、能源局、住建局、电力公司和阳明堡镇、峪口镇主要负责同志一同参加调研。

温安娜先后赶往阳明堡镇古城村和峪口镇下苑庄村,与李宝炎一同就煤改电项目,与蔚丽平一同就农村改厕、抗震房项目等重点工作进行调研,对各地项目实施和完成情况进行详细了解,并与镇村两级干部群众和施工人员亲切交谈,询问在工程实施中存在的困难和问题,掌握了解工程实施户的实际需求和满意度。

对于农村改厕工作,温安娜要求,要注重工程的持续性,保证管用、耐用、好用;要有长远、系统思维,对老百姓有利,确保工程质量;主管部门要加强管理,正确引导,将这项民心工程做成暖心工程。

对于抗震房项目,温安娜强调,要搞好结构设计,准确核算成本;严格施工要求,房屋里外都要加固,把好质量关;抓紧摸排,加强进度,加快进度,确保顺利通过验收。

对于煤改电工程,温安娜要求,要保证器材材质,加强技术力量,尽快接线通电,做好供热设备调试,保证每个安装户按期取暖、温暖过冬。

县委副书记、县长温安娜调研督导当前重点工作

市政协开展“巩固拓展脱贫攻坚成果、统筹推进乡村振兴”专题调研

本报讯(实习记者 李晓凤 康涛)10月25日,市政协副主席任宁虎带领调研组在代县开展“巩固拓展脱贫攻坚成果、统筹推进乡村振兴”专题调研并召开座谈会,县委副书记贾平华,政府副县长蔚丽平,政协副主席魏孟伟、杨梁远及相关单位负责同志一同参加调研。

调研组一行先后深入到代县惠民脱贫巩固标准化厂房、代县雁门关镇宝通光伏电站、代县牧原公司,通过实地查看、认真听取汇报等方式,详细了解各项工作开展情况。

在随后召开的座谈会上,蔚丽平详细介绍了我县“巩固拓展脱贫攻坚成果、统筹推进乡村振兴”的整体情况;市政协调研组与我县参会单位负责人进行了深入交流与探讨,并提出了指导性意见和建议。

任宁虎指出,一要进一步提高政治站位,充分认识乡村振兴的意义,发挥基层主动性,勇于创新;二要进一步突出重点,发挥自身优势,把产业和就业作为乡村振兴的核心;三要强化队伍建设,配齐村级领导班子,发挥乡村振兴带头人作用。

我县人大常委会对农村集体产权制度改革情况开展专题调研

本报讯(实习记者 李晓凤 张瑞萍)为推动全县农村集体产权制度改革,充分发挥人大职能作用,10月29日上午,人大常委会主任郭万国,副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰带领调研组一行对农村集体产权制度改革情况开展专题调研并召开座谈会,副县长蔚丽平出席座谈会,会议由高步峰主持。

调研组一行先后深入到阳明堡镇南关村村委会、南关焦化厂、上磨坊乡上磨坊村,通过实地查看、听取汇报和座谈会交流探讨的形式,详细了解了农村集体产权制度改革政策落实情况、改革后的具体成效和改革中

存在的困难和问题及下一步的打算等。

随后在人大三楼会议室召开了座谈会,农业农村局负责人就全县农村集体产权制度改革基本情况进行了全面汇报;蔚丽平对改革工作具体情况作了补充发言;各委员、代表对改革工作各方面情况进行了深入交流探讨。

郭万国对全县农村集体产权制度改革工作给予充分的肯定,表示此次改革为下一步的乡村振兴奠定了坚实基础,并提出了三点意见与建议,一要注重政策落实,政策严谨,政策出台;二要加强管理运行人员的专业培训;三要完善管理制度,使农村集体产权制度改革更加科学规范。